

నడక కష్టాలకు చెక్

మనసున్న మారాజు

సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

- 15 మంది రైతు కుటుంబాల పిల్లలకు సైకిళ్లు అందజేత
- ఒక్కో సైకిల్ ధర రూ.6 వేలు
- బచ్చాయపల్లి టు లక్ష్మీదేవిపల్లి ఉన్నత పాఠశాలకు వెళ్తున్న విద్యార్థులు
- హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న తల్లిదండ్రులు

సిద్దిపేట రైతు, జనవరి 1: ఆ విద్యార్థులంతా రైతు, రైతు కుటుంబాల పిల్లలు. బచ్చాయపల్లిలో ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యను పూర్తి చేసుకున్న వారంతా సమీపంలోని లక్ష్మీదేవిపల్లి ఉన్నత పాఠశాలకు వెళ్ళే చదువుకుంటున్నారు. అయితే బచ్చాయపల్లి గ్రామం నుంచి లక్ష్మీదేవిపల్లి వరకు రానుపోను 8 కిలోమీటర్లు కాలినడక వెళ్తున్నారు. తల్లిదండ్రులు ఉదయమే వ్యవసాయ పనులకు వెళ్తుండడంతో సరైన సమయానికి పాఠశాలలో దింపేందుకు ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయి. స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు సమస్యను గుర్తించి హరీశ్ రావు దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో హరీశ్ రావు 15 మంది విద్యార్థులకు సైకిళ్లను స్వయంగా కొనుగోలు చేసి అందించారు. ఒక్కో సైకిల్ ధర రూ.6 వేలు ఉంటుంది విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు చెబుతున్నారు. ఇప్పటికే సిద్దిపేట రైతు మండలంలోని పలువురు విద్యార్థులకు ట్రైమోటర్ సైకిళ్లను అందించిన హరీశ్ రావు తన బెదార్యాన్ని మరోమారు చాటుకున్నారని పలువురు చెబుతున్నారు. ప్రజలకు ఏ సమస్య వచ్చినా అందుబాటులో ఉండి పరిష్కారం చేసే మనసున్న మారాజు హరీశ్ రావు అని కొనియాడుతున్నారు.



ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు పంపిణీ చేసిన సైకిళ్లపై పాఠశాలకు వెళ్తున్న విద్యార్థులు

సార్కు థ్యాంక్స్



బచ్చాయిపల్లి నుంచి లక్ష్మీదేవిపల్లి స్కూల్ కు వెళ్లాలంటే కాలినడక లేదంటే ఆటో. రెడీ అయి రోడ్డు మీదకు వస్తే ఆటో రావడానికి గంట సమయం పట్టింది. ఆటో స్కూల్ లో క్లాస్ మిస్సయ్యేవాడిని. సైకిల్ ఉంటే బాగుండు అనిపించింది. హరీశ్ రావు సార్ సైకిల్ ఇచ్చింది. చాలా సంతోషంగా ఉంది. రోజు సైకిల్ మీద స్కూల్ కు పోయి వస్తున్నా.

- దుర్గం వినయం, పదోతరగతి

సార్ ప్రజల మనిషి



హరీశ్ రావు సార్ కు చెప్పిన వెంటనే ఏ పని అయినా చేస్తాడు. పిల్లలకు సైకిల్ లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అని బీఆర్ఎస్ నాయకులు చెప్పింది. స్పందించి ఒక్కో సైకిల్ రూ.6 వేలు వెచ్చించి కొనుగోలు చేసి ఇచ్చింది. హరీశ్ రావు సార్ ఎప్పటికీ ప్రజల మనిషి. సైకిల్ కొనిచ్చినంత పిల్లలు షంగా ఉంది. రోజు సైకిల్ మీద స్కూల్ కు పోయి వస్తున్నా.

- దుర్గం లత, బచ్చాయిపల్లి

కాలినడక తప్పింది



పొద్దున్నే బడికి పోవాలంటే చాలా ఇబ్బంది అయ్యేది. ఒక్కోసారి ఆటో రాక గంటపాటు వేచి ఉండాల్సి వచ్చేది. నడివి వెళ్లే వాళ్లం. రానుపోను 7 కిలోమీటర్లు. సైకిల్ ఉంటే బాగుండు అనుకునేదాన్ని. హరీశ్ రావు సార్ సైకిల్ కొనిచ్చడని చెప్పగానే సంతోషం వేసింది. అన్నట్టుగానే సైకిల్ కొనిచ్చింది. ఇప్పుడు స్కూల్ కు సైకిల్ పై త్వరగా వెళ్తున్నా.

- దుర్గం సుషిత్, పదోతరగతి

హరీశ్ రావుకు కృతజ్ఞతలు

మా పిల్లలు బడికి వెళ్లేందుకు రోజూ ఇబ్బందులు పడుతుండే. రానుపోను ఏడెనిమిది కిలోమీటర్లు లక్ష్మీదేవిపల్లికి పోయి వస్తున్నా. రోజు బండి మీద ఉదయం, సాయంత్రం దించి, తీసుకురావాలంటే టైం సరిపోకపోతుండే. పిల్లలు పడుతున్న ఇబ్బందులను స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులకు చెప్పినం. వాళ్లు హరీశ్ రావు సార్ కు చెప్పి సైకిల్ కొనిచ్చారు. ఇప్పుడు మేం పని మీద ఎక్కడికి పోయినా రంది లేదు. పిల్లలు ఇంటికి సైకిల్ మీద పోయి వస్తున్నా. హరీశ్ రావుకు కృతజ్ఞతలు.



- దుర్గం శ్రీనివాస్, బచ్చాయిపల్లి

పైనలు లేక కొనియ్యలేదు

పిల్లలు బడికి పోవాలంటే కాలినడకన లేదా ఆటోలో, లేదంటే బండి మీద దించి రావాల్సింది. వ్యవసాయ పనులు ఎక్కువగా ఉన్నప్పుడు టైంకు బడికి పంపాలంటే ఇబ్బంది పడేవాళ్లం. క్లాస్ కు టైంకు పోయే వాళ్లు కాదు. సైకిల్ కొనివ్వాలని ఉన్నా పైనలు టైంకు లేకుండా. స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు సమస్యను గుర్తించి ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు సార్ కు చెప్పింది. స్పందించి వెంటనే రూ.6 వేలతో ఇచ్చి సైకిల్ కొనిచ్చింది. ఇప్పుడు పిల్లలు సమయానికి బడికి పోతున్నా.

- దుర్గం శ్యామల, బచ్చాయిపల్లి

టైంకు క్లాస్ కు పోతున్నాం

బచ్చాయిపల్లిలో సైమర్ స్కూల్ అయిపోయినంత లక్ష్మీదేవిపల్లికి పోవాలి. స్కూల్ కి రానుపోను 7 కిలోమీటర్ల దూరం అవుతుంది. పాఠశాలకు కాలినడకన, లేదంటే ఆటోలో లేక నాన్న బైక్ మీద వెళ్లాలి. నాన్నకు పని ఉండంటే టైంకు స్కూల్ కు వెళ్లేం. క్లాస్ కూడా మిస్సయ్యాయి. ఇప్పుడు హరీశ్ రావు సార్ కు సైకిల్ కొనిచ్చింది. టైంకు క్లాస్ కు పోతున్నాం. పాఠాలు మిన కావడం లేదు. హరీశ్ రావుకు థ్యాంక్స్.



- దుర్గం జోషి, ఎనిమిదో తరగతి, బచ్చాయిపల్లి

న్యూఇయర్ వేళ విషాదం

- జాతీయ రహదారిపై ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం
- డివైడర్ ను ఢీకొని ఇద్దరు విద్యార్థులు మృతి, ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు

పటాన్ చెరు, జనవరి 1: న్యూఇయర్ వేళ ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. డివైడర్ ను ఢీకొని ఇద్దరు విద్యార్థులు దుర్మరణం చెందారు. ఈ విషాదకర ఘటన పటాన్ చెరు పట్టణం నోవోపాన్ సమీపంలో జాతీయ రహదారిపై సోమవారం తెల్లవారుజామున చోటుచేసుకుంది. స్థానికుల కథనం మేరకు.. స్కూటీపై అతివేగంగా వెళ్తున్న ముగ్గురు విద్యార్థులు డివైడర్ ను ఢీకొట్టడంతో ఇద్దరు యువకుల్లో పాలకొత్తి చెందిన ఆర్.భరత్ చందర్ (19), జనగామకు చెందిన పి.నితీష్ (18) అక్కడిక్కడే మృతి చెందగా ఏ.వంశీ (19) కి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. గాయపడిన వంశీని చికిత్స నిమిత్తం దవాఖానకు తరలించారు. ప్రమాదంలో అక్కడిక్కడే మృతి చెందిన యువకులు భరత్ చందర్ పాలకూర్తి, నితీష్ జనగామకు చెందినవారని, వీరంతా సుల్తాన్ పూర్ జేఎన్ టీయూ విద్యార్థులుగా గుర్తించారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఇద్దరు విద్యార్థులు మృతి చెందడంతో సుల్తాన్ పూర్ జేఎన్ టీయూలో విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి.



భరత్ చందర్ (పై) నితీష్ (పై)

పోలీసు వృత్తి సవాళ్లతో కూడినది

సంగారెడ్డి, జనవరి 1: నిత్యం సవాళ్లతో కూడుకొని విధులు నిర్వర్తించడమే పోలీసుల బాధ్యత అని, సమాజంలో ప్రజల సంతోషాలే పోలీసులకు వేడుకలని ఎస్పీ చెన్నారావు రూపొందించారు. ఆదివారం అర్ధరాత్రి పట్టణ పరిధిలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా తన ఇద్దరు కుమారులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ప్రజల సుఖసంతోషాలతో ఆనందాల మధ్య వేడుకలు నిర్వహించుకున్నప్పుడే పోలీసులకు పండుగ రోజునా. పోలీసు వృత్తి నిత్యం సవాళ్లతో కూడినదని, జిల్లా ప్రజలు శాంతిభద్రతలతోపాటు సమాజంలో జరుగుతున్న వివిధ రకాల నేరాలపై చైతన్యంపూర్వకంగా ప్రజలకు రక్షణలో ఎప్పుడూ ముందుంటామన్నారు. గతేడాదికన్నా మెరుగైన ఫలితాలు వచ్చేందుకు, వృత్తి నైపుణ్యాలను



అధికారులకు కేక్ తినిపిస్తున్న ఎస్పీ రూపొందే

మెరుగుపర్చుకొని, పెరిగిన సాంకేతికతను వినియోగించుకొని మరిన్ని మంచి ఫలితాలు సాధించేందుకు కృషిచేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి డీఎస్పీ రమేశ్ కుమార్, సంగారెడ్డి రూరల్, పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్లు సుధీర్ కుమార్, శ్రీధర్ రెడ్డి, ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, కొండాపూర్ ఇన్స్పెక్టర్ చంద్రయ్య, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

'రెప్ప వెనుక స్వప్నం' కథాసంపుటి ఆవిష్కరణ



కథా సంపుటిని అవిష్కరిస్తున్న గవర్నర్ తమిళిని

దుబ్బాక, జనవరి 1: దుబ్బాక మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని లచ్చపేటకు చెందిన కవయిత్రి, రచయిత ఎర్రగుంట సుజాతాప్రసాద్ రాసిన 'రెప్ప వెనుక స్వప్నం' అనే కథాసంపుటి గవర్నర్ తమిళిని సౌందరరాజన్ ఆవిష్కరించారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లో గవర్నర్ తమిళిని సైని కలిసిన సుజాతాప్రసాద్ తాను రాసిన రెప్ప వెనుక స్వప్నం కథా సంపుటి పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించడం. ఈ సందర్భంగా సుజాత తన స్వహస్తాలతో గీసిన గవర్నర్ తమిళిని చిత్రపటాన్ని ఆమెకు బహూకరించారు.

నేడు దుబ్బాకలో బీఆర్ఎస్ కృతజ్ఞత సభ



నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

దుబ్బాక, జనవరి 1: దుబ్బాకలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం బీఆర్ఎస్ కృతజ్ఞత సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. కార్యక్రమానికి మాజీమంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీశ్ రావు హాజరవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఆయనతోపాటు ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు అభినందన కార్యక్రమంతో పాటు దుబ్బాక నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపేందుకు ఈ సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీ సంఖ్యలో హాజరుకావాలని కోరారు.

నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో ప్రభాకర్ రెడ్డి దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో సోమవారం ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలు గ్రామాల్లో నిర్వహించిన నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. అక్బర్ పేట-భూంపల్లి మండలం రామేశ్వరంపల్లిలో సోమవారం రాత్రి చర్చిలో నిర్వహించిన న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. దుబ్బాకలో పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో క్యాంపెయిన్లు ఆవిష్కరించారు.

హెచ్ఎస్ఐ లీగ్ కు క్రీడాకారుల ఎంపిక

సిద్దిపేట, జనవరి 1: హైదరాబాద్ లో హెచ్ఎస్ఐ అధ్యక్షులలో 4 నుంచి నిర్వహించే అండర్-14 క్రెకెట్ లీగ్ కు సిద్దిపేటకు చెందిన విద్యార్థులు ఉండ్రాళ్ల సాయిహర్షిత్, పాశికంబి హర్షద్, సముద్రాల హర్షిత్ ఎంపికైనట్లు జిల్లా క్రెకెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపికైన క్రీడాకారులను అభినందించారు. కోచ్ లు విజయ్, మధు, బాబు, మాజీడ్ పాల్గొన్నారు.